

POŘAD BOHOSLUŽEB – FARNOST ŠTRAMBERK 2021

SO 22.5.	18:30	Sobotní mše svatá s nedělní platností – farní kostel Za veškeré aktivity farnosti Štramberk. A za živé a zemřelé farníky ze Štramberka a Závašic a všechny jejich potřeby.
NE 23.5.	7:00 8:30	Slavnost SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO Na jistý dobrý úmysl Na poděkování za všechny Boží dary u příležitosti životního jubilea s prosbou o další pomoc a ochranu SVATODUŠNÍ SBÍRKA NA DIECÉZNÍ CHARITU
UT 25.5.	8:00	Za Zdenku Helisovou a syna MÁJOVÁ POBOŽNOST – PO MŠI SVATÉ
STR 26.5.	18:30	Památka sv. Filipa Neriho, kněze Za Jana Holuba, manželku a duše v očistci MÁJOVÁ POBOŽNOST – PO MŠI SVATÉ
ČT 27.5.	8:00	Svátek Ježíše Krista, nejvyššího a věčného kněze Za zemřelého Vladimíra Ludka a živou a zemřelou rodinu Kramolišovu a duše v očistci MÁJOVÁ POBOŽNOST – PO MŠI SVATÉ
PÁ 28.5.	18:30	Za uzdravení ze závislosti a záchranu manželství Po mši svaté bude ADORACE do 20:00 hod
SO 29.5.	18:30	Sobotní mše svatá s nedělní platností – farní kostel Za veškeré aktivity farnosti Štramberk. A za živé a zemřelé farníky ze Štramberka a Závašic a všechny jejich potřeby.
NE 30.5.	8:30	Slavnost NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE Volný mešní úmysl – <u>BUDE UŽ JEN JEDNA MŠE SVATÁ</u>

FILIÁLNÍ KOSTEL ZÁVIŠICE 2021

NE 23.5.	10:00	Slavnost SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO Za Lenku Najzarovou a živou a zemřelou rodinu Vajdovou a Kadurovou SVATODUŠNÍ SBÍRKA NA DIECÉZNÍ CHARITU
-------------	-------	---

ÚT 25.5.	18:00	Volný mešní úmysl
ČT 27.5.	18:00	Svátek Ježíše Krista, nejvyššího a věčného kněze Za Jana Hyvnara a rodiče
NE 30.5.	10:00	Slavnost NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE Volný mešní úmysl

OHLÁŠKY

Nová opatření při bohoslužbách

Od pondělí 26. 4. tedy neplatí omezení na 10% kapacity, ale možnost naplnit kapacitu při dodržení rozestupů 2 metry mezi účastníky bohoslužby, pokud nejsou členy jedné domácnosti. **Neplatí ani zákaz zpěvu při bohoslužbě.**

Při bohoslužbě je dále potřeba **používat roušky nebo respirátory** a při vstupu do kostela si **desinfikovat ruce**. Přesto, že to není výslovně uvedeno, žádám Vás, abychom i nadále **neužívali svěcenou vodu v kropenkách** a při mši svaté **vynechali pozdravení pokoje**.

Tato opatření se týkají výhradně bohoslužeb, které jsou zahrnuty do výkonu práva pokojně se shromažďovat. **Jiné organizované akce a setkání podle č. 16 tohoto opatření zatím umožněny nejsou.**

S přáním pokoje od Vzkříšeného a s požehnáním

+ **Martin David**
apoštolský administrátor

Obrázky pro děti jsou v kostele na stolíku v lodi kostele pod kůrem a je tam **i další pracovní list formátu A4 na dalších devět týdnů.**

VÝUKA NÁBOŽENSTVÍ

1. – 3. TŘÍDY ve ŠTRAMBERKU i ZÁVIŠICÍCH JE OBNOVENA. DLE ROZPISU NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH FARNOSTI.

ŠTRAMBERK – FARA KANCELÁŘ – ÚTERÝ od 13:00 hod.

ZÁVIŠICE – ZŠ ZÁVIŠICE – ČTVRTEK od 13:00 hod.

KOSTEL SVATÉ KATEŘINY

MŠE SVATÉ V LETNÍM ČASE V SOBOTU S NEDĚLNÍ PLATNOSTÍ V KOSTELE SV. KATEŘINY ZATÁM SLOUŽENY NEBUDOU. BUDOU SLOUŽENY JEN VE FARNÍM KOSTELE.